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Anedota qun’mica... I

(m quimico entra numa farmacia e pergunta ao farmaceutico:

- Tem acido acetilsalicilico? [

-O 5 quer asPirina? _

~ ]sso mesmo! E_squcgo~me sempre do nome! w

O Nocleo de E_stégio de C]:Qdcscja a

todos um bom Natal.
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(25-12-1642 /20-3-1727)

[isico, matematico e astréonomo inglés, foi um dos mais influentes
cientistas em toda a histéria da ciéncia. Nasceu em 25 de [Dezembro de
1642, numa fazenda em Linco]nshire, interior da lng]aterra. chou ao
mundo o calculo diferencial e integral, a mecanicae a o'Ptica racionais e a
teoria da gravitagdo universal — uma obra que consolidou a revoluczo
cientifica do século XV]||. [ studou no Trinitg Co”ege de Cambriclge,
onde recebeu em 1665 o titulo de bacharel, aos 2% anos. Nesse mesmo
ano, foi obrigac{o a se recolher a sua aldeia natal devido a peste que
assolava a ]nglaterra. Ficou na fazenda de sua mae por aProximadamente
dois anos (1665-1667), Pcrfoc{o mais tarde chamado de "os anos
admiraveis” Pelos historiadores da ciéncia. A lei da gravitagdo universal, a
teoria da decomposigéo da luz solar no espectro, os anéis coloridos das
|aminas delgadas, sistematizados anos dcpois, foram frutos de reflexaes
dessa éPoca de ociosidade involuntaria.

httP://biogra]cias.nctsaiaer.com

Desafio...

]magina que tens dois balses iguais, A e B. [ nchemos o balao A com
um volume de ar igua] a trés quar'tos do seu volume total. For sua vez,
enchemos o baldo B com um volume de ar igual a um quarto do seu
volume total. De scguida, |igamos um balgo ao outro por intermédio de

um tubo sem deixar escapar nenhum ar do interior dos balaes.

O que acontece?

i. Os balses permanecem na mesma.
2. O balzo A fornece ar ao balao B até terem volumes de ar iguais.
3. O balao B clespc?ja fornecendo ar ao balao A
4. O balao A dcspcja fornecendo ar ao balao b

Nota: Foc{es deixar a tua sugestdo numa caixinha que se encontra com a
D. Rosa‘ A so|ugéo a este desafio sera aPresentada no Préximo

boletim. (Nzo esquegas de indicar o teu nome, o nimero e a turma)

Palavra de cientistal

“Se enxerguei além dos outros, ¢é porque estava no ombro de

gigantes.” Newton

Sabias que...?

As Pinhas sao barometros naturais. Qpando as escamas se abrem o ar
esta seco. Vai estar bom temPo! Qpanclo as escamas se fecham, o ar

esta humido. Vai chover!




